
https://www.metaforespress.gr

Πραγματοποιήθηκε το πρώτο απευθείας
δρομολόγιο Αθήνα – Σικάγο από την American
Airlines. Σχετικό video

2019/05/06 00:01 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Πραγματοποιήθηκε το πρώτο απευθείας δρομολόγιο Αθήνα – Σικάγο από την
American Airlines.

To δρομολόγιο διεξήχθη το Σάββατο 4 Μαΐου, παρουσία της πρώην υπουργού
Τουρισμού Έλενας Κουντουρά, του Αμερικανού πρέσβη Τζέφρεϋ Πύατ και του
διευθύνοντος συμβούλου του ΔΑΑ Γιάννη Παράσχη, καταδεικνύοντας την υψηλή
σημασία της για τις ελληνο-αμερικανικές σχέσεις.

Η καλοκαιρινή εποχική πτήση δρομολογείται από τις 4 Μαΐου 2019 έως τις 29
Σεπτεμβρίου 2019 και πραγματοποιείται με Boeing 787-8.

Το Σικάγο προσφέρει 500 καθημερινές αναχωρήσεις προς 140 προορισμούς στον
κόσμο και είναι το 6ο μεγαλύτερο αεροδρόμιο στον κόσμο.

https://www.facebook.com/ATHairport/videos/2224999621147751/?t=0

Σημειώνεται ότι, πέρα από το Σικάγο, η American Airlines προσφέρει την θερινή
εποχική πτήση από την Αθήνα προς τη Φιλαδέλφεια, η οποία πραγματοποιείται εδώ
και 12 χρόνια.

Οι δηλώσεις 

Στην ομιλία της, η κα Κουντουρά ευχαρίστησε την διοίκηση της American Airlines,
τονίζοντας ότι το δρομολόγιο θα οδηγήσει σε ακόμη μεγαλύτερη αύξηση των
τουριστικών ροών από τις ΗΠΑ προς την Ελλάδα.

Οι ΗΠΑ – ανέφερε η κα Κουντουρά- αποτέλεσαν αγορά προτεραιότητα για τον
ελληνικό τουρισμό. Σε εφαρμογή της στρατηγικής του Υπουργείου Τουρισμού και της
υλοποίησης της από τον ΕΟΤ, με ενισχυμένη τουριστική προώθηση και προβολή της
Ελλάδας στις ΗΠΑ, τα 4 τελευταία χρόνια, καταγράφεται διψήφια αύξηση
Αμερικανών επισκεπτών στη χώρα μας.

“Περισσότεροι από 1 εκατομμύριο Αμερικανοί τουρίστες επέλεξαν την Ελλάδα

https://www.facebook.com/ATHairport/videos/2224999621147751/?t=0


για τις διακοπές τους το 2018, και έχουν μπει οι βάσεις για να συνεχιστεί αυτή η
πολύ θετική δυναμική και τα επόμενα χρόνια”, σημείωσε.

Αντίστοιχα, ο Αμερικανός πρέσβης, Τζέφρι Πάιατ εξήρε το σημαντικό έργο της κας
Κουντουρά ως υπουργού στην ανάπτυξη του ελληνικού τουρισμού και αναφέρθηκε
στην καθοριστική συμβολή της στη στρατηγική σχέση Ελλάδας και ΗΠΑ.

Τέλος, ο διευθύνων σύμβουλος του Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών Γ. Παράσχης στην
ομιλία του ευχαρίστησε την κα Κουντουρά και τον κ. Πάιατ για τη σημαντική στήριξη
που παρείχαν, ώστε να ξεκινήσει η νέα αυτή πτήση.


